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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 18 stron. Ewentualny brak stron lub inne
usterki zgtos przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZ, na kibrej:

— wpisz symbol cyfrowy zawodu,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL”,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.

Arkusz egzaminacyjny sktada sie z dwoch czesci. Czes¢ | zawiera 50 zadan,
czesc Il 20 zadan. ‘

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskaé 1 punkt.

Aby zdac etap pisemny egzaminu, musisz uzyska¢ co najmniej 25 punktéw z czesci |
i co najmniej 6 punktdéw z czesci H.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ| dlugopisem lub pibrem z czarnym
tuszem/atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:
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Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np. gdy wybrates
odpowiedz "A™

;| (=] (][]

Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

@ || .

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktdérych mowa w punkcie 2 tej instrukgcji.

Pamietaj, ze oddajesz przeWodniczqcemu zespotu nadzorujgcego tylko
KARTE ODPOWIEDZI

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc.



Czes$é |
Zadanie 1.
Do uruchomienia pliku wykonywalnego, przygotowanego dla innego systemu operacyjnego stuzy
A. debuger.
B. emulator.

C. konwerter.
D. kompilator.

Zadanie 2.
Gtowny rekord rozruchowy dysku twardego to

A. MBR
B. BOOT
C. FDISK
D. NTLDR
Zadanie 3.

Prefetching to

A. cecha systemu operacyjnego umozliwiajgca réwnoczesne wykonywanie kilku
procesow. '

B. wykonywanie przez procesor fazy pobrania nastepnego rozkazu w trakcie realizagdji

fazy wykonania rozkazu poprzedniego.

sposc')b pracy procesora polegajacy na przejsciu do tryby pracy procesora Intel 8086.

D. wlasciwos¢ procesordw umoZliwiajgca korzystanie ze wspdinych danych przez
rdzenie, bez posrednictwa pamigci umieszczonej na zewngtrz procesora.

Zadanie 4.

Na rysunku przedstawiono gniazdo

Qﬁbﬁ .

o

B. HDMI
C. D-SUB
D. FIRE WIRE
Zadanie 5.
Na rysunku przedstawiono symbol graficzny _
A. dekodera. =

B. multipleksera. a—
C. typowego licznika. '
D. rejestru uniwersalnego.




Zadanie 6. - Dot
Na schemacie przerzutnika typu D znajdujg sie cztery bramki V
A, OR

r—0(3)

—Q
B. AND N
C. NOR
D. NAND
Zadanie 7.
Schemat blokowy zawiera dwa bloki Start ]
A. wyboru.
B. operacji. read a,b
C. proceduralne.
D. wejscia-wyjscia. I
Zadanie 8.

Ktory z symboli graficznych oznacza blok decyzyjny?

O <> [T

A.

Zadanie 9.

Ktory z symboli graficznych oznacza czes¢ programu zdefiniowana odrebnie?

T

A B. C. D.
Zadanie 10.
W jezyku C++ zmienna o pojedynczej precyzji, to zmienna typu
A. char
B. byte
C. float
D. integer




Zadanie 11.
Do wywotania trybu graficznego w jezyku Turbo Pascal stuzy funkcja

A. InitGraph

B. RunGraph
C. StartGraph
D. CloseGraph

while

Zadanie 12.
Ktory z zamieszczonych schematdéw biokowych przedstawia instrukcje iteracyjng do ...
jezyka C/C++7?
L 4
NI “
NIE
TAK
TAK TAK TAK
NIE > NIE
v L J
A B. C. ' D.
Zadanie 13.

Element oznaczony cyfra 1 na schemacie karty dzwiekowej

[ ] ]
T - Wzmacniacz MIC
mikrofonowy [~ -
FOP LIMNE iN

Mikser

Em—
FDP
Sterowanie
Regulacja LINE,OUT
Synteza FM Mikser fpmd barwy | wamacniac SNERUT

toru

vy

Synteza
M Wavetablé

zamienia sygnat audio na sygnat wideo.
usuwa dzwiek pochodzacy z kilku zrodet.
eliminuje szumy na linii, wykorzystujgc krétkie probki szumu.
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tworzy dzwick o odpowiednim czasie trwania, wykorzystujgc krétkie probki dzwigku.



Zadanie 14.

Na schemacie, przedstawiajgcym
budowe modemu, za funkcje modulacii
i demodulacji odpowiada podzespodt
oznaczony cyfrg

A1

B 2

C. 3

D. 4
Zadanie 15.

Jakg funkcje petni podzespdt wskazany strzatkg na schemacie chipsetu piyty gtownej?

interfejs
sTeregowy

VZ24/RS-232

WekaZniki
LED

Zworki

Pamigd
NVRAM

AN

Blok

orzetacznikow

Diody LED

<

|

%16 PCle (GPU) meeed

1 Ghps

LANCnnnecﬁcm\\\
HDA ﬁmdy
B USB

Inte! Socket
LGATTIA CPU
. ‘
. Dual Channel
HVIDIA nForce DDRZ 820
650i Uhwa SPP
1 PCle
4 IDE Drivers
NVIDIA nForce
6501 Ultra MCP 4 Serial ATA I

3 Gbps Drivers

4 PCI Slots

> Pamies RAM

Pamiec ROM
> 64 kB

Interfejs
linii

telefoniczns] |

Obwaod
glosnika

32 kB

A. Umozliwia potgczenie i korzystanie z pamieci DDR 400 jako DUAL Channel w celu
zachowania zgodnosci z dual Channel DDR2 800.

w

Umozliwig korzystanie z pamieci DDR3-800 i DDR2-800 jako Dual Channel.

C. Pozwala wykorzysita¢ magistrale o szerokoéci 128 bitdw do przesylania danych
pomiedzy pamiecig RAM, a kontrolerem pamieci.
D. Pozwala wykorzystac typowe pamieci DDR SDRAM.

Zadanie 16.

Ktory adres IP, przypisany do komputera, nalezy do grupy adresow prywatnych?

A 190.21.23

B. 192.168.80.5
C. 193.16.23.17
D. 160.225.12.77



Zadanie 17.
VolP to technologia

A. przesytanie glosu przez Internet.

B. definiowania prywatnych sieci komputerowych.

C. umozliwiajgca tworzenie stron internetowych w trybie Voice.

D. przesytania telewizji i wideo przez Internet {ang. Video over Internet Protocol).
Zadanie 18.

Wediug europejskiej normy EN 50173 kabel sieciowy kategorif 8, o konstrukcji F/FTP jest

A. nieekranowany.

B. ekranowany folig.

C. ekranowany siatkg.

D. ekranowany folig i siatks.
Zadanie 19.

Procedura POST (Power-On Self Test) uruchamiana przez BIOS komputera odpowiada za

A. wiaczenie lub wylgczenie automatycznego rozpoznawania urzgdzen pracujgcych
w standardzie P&P. _

B. predefiniowane typy schematow zarzadzania energia oraz daje mozliwose
zdefiniowania wtasnych ustawien. ‘

C. kolejnoé¢ przeszukiwania zainstalowanych urzgdzen w celu znalezienia sektora
startowego podczas uruchamiania komputera.

D. przeprowadzenie testu poprawnoéci dziatania podstawowych podzespotow
komputera, wykonywanego przy kazdym uruchomieniu lub restarcie.

Zadanie 20.

W dokumentacji technicznej procesora Intel® Xeon® Processor E3-1220, producent podaje
nastepujace parametry:

#of Cores: 4
# of Threads: 4
Clock Speed: 3.1 GHz
Max Turbo Frequency: 3.4 GHz
intel® Smart Cache: 8 MB
DMI: 5GT/s
instruction Set:  64-bit

Instruction Set Extensions: SSE4.1/4.2, AVX

Embedded Options Available: No

Lithography: 32 nm
Max TDP: 80W

Oznacza to, ze Menedzer zadan systemu Windows bedzie pokazywat historig uzycia dla

A
B.

C.
D.

2 procesorow.
4 procesorow.
8 procesorow.
16 procesorow.



Zadanie 21.

Dla dysku twardego, wartos¢ wspdtczynnika MTBF (Mean Time Between Failure) podawana jest w

A. latach.

B. dniach.

C. minutach.

D. godzinach.
Zadanie 22.

W dokumentacji technicznej ptyty gtdéwnej jest zapis Supports up to Athlon™ XP 3000+
processor. Oznacza on, ze ptyta gtdwna obstuguje procesory Athlon

A. zgodne z Mobile Athlon 64

B. nie nowsze niz Athlon™ XP 3000+

C. wszystkie o czestotliwosci ponizej 3000 MHz
D. wszystkie o czestotliwosci powyzej 3000 MHz

Zadanie 23.

Przedstawiony w postaci listy krokéw algorytm stuzy do obliczania

A. najmniejszej wielokrotnosci liczby M. Krok 1: Wczytaj liczby catkowite dodatnie Mi N.
B. N-tei potedi liczby M Krok 2: Zmiennej X przypisz wartosc 1.
C -1€] po Q.gl Icz _y ) Krok 3: Wykonuj krok 4 dla L od 1 do N zwiekszajac Lo 1.
C. iloczynu liczb N i M. Krok 4: Przypisz X wartosé X*M.
D. N-silni. Krok 5: Wyswiet! X.
Zadanie 24.
Jaki bedzie wynik dziatania przedstawionego za
pomocg schematu blokowego algorytmu dla
catkowitych liczb dodatnich a i b? f Wezytaj: a, b 7
A. Roznica liczb a i b. | g

B. Wynik dzielenia a przez b.
C. Reszta z dzielenia a przez b.
D. Najwiekszy wspdiny dzielnik a i b.

Zadanie 25.

Aby przedstawiony fragment programu przypisywat wartos¢ zero co pigtemu elementowi
tablicy, to w miejscu kropek nalezy wpisac

for (n=0; n<100; ...........)
A. n=b tablicalnl=0;
B. n++5
C. n+=b
D. n=+b



Zadanie 26.

Whynikiem dziatania przedstawionego fragmentu programu jest wyznaczenie sumy kolejnych
wartosci

for (int licznik = 1; licznik <= 100; licznik++)

{
if (! ( licznik % == 0})
guma = guma + licznik;

A. parzystych zmiennej 1icznik wigkszych od 100

B. parzystych zmiennej 1icznik mniejszych od 100

C. nieparzystych zmiennej 1icznik wigkszych od 100

D. nieparzystych zmiennej 1icznik mnigjszych od 100
Zadanie 27.

Przedstawiona deklaracja dotyczy typu

A. okrojonego.
. Type
B. zbiorowego. Dni = set of (pn,wt,sr,czw,pt});

C. wyliczeniowego.
D. wskaznikowego.

Zadanie 28.

Uzytkownik systemu Windows otrzymuje komunikaty o zbyt matej pamieci wirtualnej. Problem
ten mozna rozwiazac przez

A. zwigkszenie pamieci RAM.

B. zamontowanie dodatkowego dysku.

C. zwiekszenie rozmiaru pliku virtuaffile.sys

D. zamontowanie dodatkowej pamieci cache procesora.

Zadanie 29.
Diagram zwigzkow encji to
A. rodzaj aplikacji bazodanowej.
B. wartosé bazy danych wyrazonej w bajtach.

C. wartosé pojedynczego rekordu bazy danych.
D. rodzaj graficznego przedstawienia zwiazkéw pomiedzy encjami.

Zadanie 30.

Wartosé koniunkgji binarnej liczby 14 i liczby 4 wynosi

A 0O
B. 1
C. 4

D. 14



Zadanie 31.

Wskaz typ zmiennej, ktora bedzie zawiera¢ najbardziej doktadny wynik dzielenia liczb catkowitych?

A. int

B. long

C. float

D. short
Zadanie 32.

Adres MAC karty sieciowej zapisany w postaci binarnej wynosi 00000000-00010100-10000101-
10001011-01101011-10001010. Ktory z zapisdw jest postacig heksadecymalng tego adresu?

A. 00-12-85-8B-6B-8A
B. 00-14-85-8B-6B-8A
C. 00-14-85-8C-6C-8B
D. 00-16-83-8C-6B-8B

Zadanie 33.

Ktoremu zapisowi heksadecymalnemu odpowiada zapis binarny adresu komorki pamieci
0111 1100 1111 01107

A. BAF3
B. 7BF5
C. 7CFg6
D. 5DF6
Zadanie 34.

Na podstawie zamieszczonej w tabeli informacji dotyczgcej dysku twardego okresl, ktory
wniosek jest prawdziwy?

Wolumin (C:)

Rozmiar woluminu =139,06 GB
Rozmiar klastra = 4KB
Zajete miejsce = 31,60 GB
Wolne miejsce = 7,46 GB
Procent wolnego miejsca =19 %
Fragmentacja woluminu

Fragmentacja catkowita = 9%
Fragmentacja plikow =19%
Fragmentacja wolnego miejsca = 0%

Defragmentacja jest zbedna, fragmentacja plikow wynosi 0%

Dysk wymaga defragmentacji, fragmentacja catkowita wynosi 19%
Defragmentacja nie jest konieczna, fragmentacja catkowita wynosi 9%
Nalezy zdefragmentowac dysk, fragmentacja wolnego miejsca wynosi 19%

oo w>



Zadanie 35.

W czasie przeprowadzania procedury POST na ekranie pojawia sie komunikat “CMOS Battery
State Low’. Co w takiej sytuacji nalezy zrobi¢, aby komunikat nie pojawiat si¢ w przyszitoci?

A. Podiaczyé zasilanie sieciowe.

B. Wymieni¢ akumulatory laptopa na nowe.

C. Wymienic¢ baterie na ptycie gidwnej komputera.

D. Ustawié poprawnie opcje konfiguracyjne CMOS dotyczace zasilania.

Zadanie 36.

W hurtowni materiatéw budowlanych istnieje konieczno$¢ jednoczesnego drukowania faktur w kilku
egzemplarzach. Nalezy uzy¢ drukarki

A. iglowej.

B. laserowej.

C. atramentowe;.

D. termosublimacyjne;j.

Zadanie 37.
Ztacze IrDA do komunikacji bezprzewodowej jest

A. zlgczem pozwalajgcym transmitowac¢ dane na odlegtos¢ do 100 m
B. rozwinigciem systemu BlueTooth. |

C. ziaczem szeregowym.

D. zigczem radiowym.

Zadanie 38.

Instalowanie systeméw Linux oraz Windows 7 przebiegto bez zadnych utrudnien. Systemy
zainstalowaly sie¢ poprawnie z domysinymi ustawieniami. Na tym samym komputerze, przy
identycznej konfiguracji, podczas instalowania systemu Windows XP wysSwietlony zostat
komunikat o braku dyskéw twardych, co moze $wiadczyC o

A. zlym utozeniu zworek w dysku twardym.
B. uszkodzeniu logicznym dysku twardego.
C. Zle ustawionym bootowaniu napedow.
D. braku sterownikow.

Zadanie 39.
Jaka ustuga umozliwia zdalng instalacje systemu operacyjnego?
A IS
B. RIS
C. IRC
D. DNS



Zadanie 40.

Niskopoziomowe formatowanie dysku IDE HDD
A. tworzy partycje rozszerzona.
B. tworzy partycje podstawows,.

C. jest wykonywane przez producenta dysku.
D. umieszcza program rozruchowy w MBR.

Zadanie 41.

WskaZz poprawny adres hosta w podsieci, w kiérej pracuje ponad 300 komputeréw przy
zatozeniu, ze obowigzuje adresowanie klasowe 1Pv4.

A, 196.15.2.4
B. 132.10.10.2
C. 214.192.161
D. 220.150.10.6

Zadanie 42.
Anycast, broadcast, multicast, unicast, geocast, to typy
A. sieci LAN.
sieci WAN.

B
C. baz danych.
D. trasowania.

Zadanie 43.
RADIUS to
A. jednostka wielkosci okreslajgcej zasieg sieci bezprzewodowej.
ustuga zdalnego uwierzytelniania uzytkownikow.

B
C. protokat komunikacyjny warstwy tgcza danych.
D. ustuga rozgtoszenia nazwy sieci.

Zadanie 44.

Na ktory z nosnikow pamieci zewnetrznej, nie_przedostanie sie wirus podczas odczytywania
jego zawartosci?

A. Na karte SD.

B. Na pamie¢ Flash.

C. Na plyte DVD-ROM.
D. Na dysk zewnetrzny.



Zadanie 45.
Ze wzgledu na ochrong przeciwpozarowa pomieszczenie ze stanowiskami komputerowymi

powinno by¢ wyposazone w

A. tryskacze.

B. hydronetke.

C. gasnice pianowa.
D. gasnice proszkowa.

Zadanie 46.

Ktére ze schorzen narzadu wzroku spowodowane jest brakiem przerw podczas pracy przy
komputerze? '

A. Jaskra.

B. ZacCma.

C. Uraz gatki ocznej.

D. Zespot suchego oka.

Zadanie 47.
Wskaz odleglosc oczu pracownika od ekranu monitora, ktéra spetnia wymagania przepisow BHP.

A. 250500 mm

B. 350+600 mm

C. 450+700 mm

D. 550+800 mm
Zadanie 48.

Podczas podziatu adresu sieciowego klasy C, okreslono maske podsieci na 255.255.255.240.
lle podsieci moZna utworzy¢ przy wykorzystaniu tej maski?

A. 62

B. 30

C. 22

D. 14
Zadanie 49.

W celu zabezpieczenia podzespoldw komputerowych przed dziataniem tadunkow
elektrostatycznych, podczas wymiany karty graficznej, nalezy przede wszystkim zastosowacd

A. mate izolacyjna.

B. okulary ochronne.

C. rekawiczki gumowe.

D. opaske elektrostatyczng.



Zadanie 50.
Udzielajgc pierwszej pomocy osobie, kiéra doznata oparzen w wyniku porazenia pragdem, nalezy

A. przemyc rany spirytusem.

B. schiodzi¢ oparzone miegjsca.

C. przeklu¢ powstate pecherze.

D. posmarowac rany tlustg mascia.



